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GİRİŞ 
 

Mezun memnuniyet anketi, birim kalite yönetim sistemi komisyonu ile bölüm tanıtım ve 

mezunlarla iletişim komisyonu işbirliğinde mezun öğrencilerimize yönelik görüş, beklenti ve 

memnuniyet derecesini belirlemek üzere hazırlanmıştır. 25.12.2024 tarihinde yüzyüze 

gerçekleştirilen “Mezunlarla Kariyer Söyleşileri-2” etkinliği sonrası yapılan mezun anket  geri 

bildirimleri değerlendirilmiş ve rapor edilmiştir. Hazırlanan form içerisinde kişisel bilgilerin 

yanı sıra mezun oldukları yıl ve program bilgilerine, üniversitemiz kapsamında birimimizde 

aldıkları eğitime ve uygulamalara yönelik memnuniyetlerini ifade edebilecekleri sorulara yer 

verilmiştir. Bu formu dolduran mezun öğrencilerimizin ankete verdikleri cevaplar, grafik ve 

tablo haline getirilerek aşağıda sunulmuştur.  
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SONUÇ RAPORU  

Mezunlarımız ile olan iletişimi önemseyen birimimiz bu yöndeki çalışmalara hız 

kazandırma amacında yeni faaliyetler planlamayı hedeflemektedir. Karadeniz Teknik 

Üniversitesi mezunu olmaktan gurur duyduklarını (%100) ifade eden katılımcılar, mezun 

oldukları programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin yeterli olduğunu (%56) belirtmişlerdir. 

Katılım sağlayan mezunlarımız okulumuzun yetkinlikleri çerçevesinde, mesleki hayatlarına 

yönelik gereksinimleri konusundaki desteğinin yeterlilik düzeyini (%89), iletişim becerilerine 

olan katkısını (%89) ve uygulama/staj olanaklarının düzeyini (%100) olarak belirtmişlerdir. 

Üniversitede aldığı eğitimi kaliteli bulan mezunlarımızdan (%89) “Eğer tekrar seçme şansım 

olsaydı yine aynı programı seçerdim” ifadesi %88 oranında olumlu yanıt almıştır. Birimimizde 

aldıkları eğitimin en  güçlü yönünün akademik kadro (%78) olduğu ifade edilmiştir. Bu geri 

bildirimler çerçevesinde birim olarak mezunlarla etkileşimi arttırmak amacı ile "Mezunlarımızla 

Kariyer Söyleşileri Etkinliği-2" yüz yüze olarak gerçekleştirilmiştir. Etkinlik sonrası sözlü 

yapılan geri bildirimler ile bu tür faaliyetlerin sürdürülmesi gerekliliği konusu gündeme 

alınmıştır. 

 

 


